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Vedoucí kolotoče Zář 11, 2023

Ukrajinec v Irsku ukázal na sociální síti papír od irského ministerstva o zahájení
deportačního řízení na Ukrajinu! Ukrajinci si konečně uvědomili, že ukrajinská
“Peremoga” nad Rusy byla od začátku západní propagandou a teď jde do tuhého!
Zelenský na CNN vyrobil fatální přeřeknutí jako z Freuda! Andor Sándor pro polský
list prohlásil, že válka skončí kolapsem Ukrajiny, těžkými ztrátami a krachem!
Rakousko se připojilo k Česku a Ukrajince nevydá!

aeronet.news/ukrajinec-v-irsku-ukazal-na-socialni-siti-papir-od-irskeho-ministerstva-o-zahajeni-deportacniho-rizeni-na-ukrajinu-ukrajinci-si-konecne-uvedomili-ze-ukrajinska-
peremoga-nad-rusy-byla-od-zacatku

Ukrajinec v Irsku ukázal na sociální síti papír od irského ministerstva o zahájení deportačního řízení na Ukrajinu! Ukrajinci si
konečně uvědomili, že ukrajinská “Peremoga” nad Rusy byla od začátku západní propagandou a teď jde do tuhého! Zelenský
na CNN vyrobil fatální přeřeknutí jako z Freuda! Andor Sándor pro polský list prohlásil, že válka skončí kolapsem Ukrajiny,
těžkými ztrátami a krachem! Rakousko se připojilo k Česku a Ukrajince nevydá!

Krach ukrajinské protiofenzívy má dalekosáhlé důsledky, které se začínají projevovat doslova každým
dnem. Prvním důsledkem bylo odvolání ministra obrany Olekseje Reznikova, hlavního autora a architekta
ukrajinské propagandy o tzv. velké ofenzívě, která na jaře tohoto roku měla rozhodnout válku a do léta
mělo být hotovo a ukrajinské jednotky měly být na Krymu.

Reznikov byl natolik schopný tlučhuba, že tomu uvěřili i generálové v NATO a s výjimkou několika
vysokých šarží téměř sborově celé NATO opravdu uvěřilo, že Ukrajinci mají sílu prolomit ruské
obranné linie a obsadit Krym. Dokonce i v případě, že by se to nepovedlo a Ukrajinci by se dostali
jenom do Melitopolu nebo na hranice Krymu, tak by to bylo velké vítězství a na Ukrajině by se slavilo.
Jenže místo toho nastal průser.

https://aeronet.news/ukrajinec-v-irsku-ukazal-na-socialni-siti-papir-od-irskeho-ministerstva-o-zahajeni-deportacniho-rizeni-na-ukrajinu-ukrajinci-si-konecne-uvedomili-ze-ukrajinska-peremoga-nad-rusy-byla-od-zacatku/
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Zelenský si proto sjednal vystoupení na CNN a začal vysvětlovat, že vítězství ve válce nebude mít
šťastný konec, protože Ukrajina ztratila moc lidí. A protože byl nervózní, vyrobil i neuvěřitelné Freudovské
přeřeknutí. Prohlásil totiž, že… vítězství je jediná věc, která může přinést okupaci naší
země. Zelenský chtěl asi říct, že přinese okupaci země “ke konci”, ale v rozhovoru mu to úplně vypadlo.
Zůstalo to zaznamenáno [1] i v transcriptu CNN. Ukrajinská tisková agentura Ukrinform večer výrok
korigovala [2], že Zelenský chtěl použít slovo “de-occupation” v rozhovoru, ale vyslovil ho jako “the
occupation” v nepovedeném anglickém obratu. Ano, pokud by Ukrajina zvítězila, přineslo by to západní a
privatizační okupaci nad Ukrajinou způsobem, že by se z toho Ukrajina nevzpamatovala. Místo peremogy
nad Rusy to ale dopadlo celé jinak.

Namísto jarní ofenzívy se z toho stala až letní ofenzíva, která začala 4. června a za čtvrt roku do začátku
září dokázala ukrajinská armáda obsadit 1 a půl vesničky. Tou první je Pervomajsk a tou druhou je
Rabotino. Ukrajinci před týdnem oznámili, že Rabotino obsadili, ale to už zase není pravda, protože se z
vesnice stáhli na její severní okraj a Rusové se znovu zpátky přisunuli na její jižní okraj. Ukrajinci mají v
severní polovině rozbombardovaného Rabotina díry v zemi po leteckých bombách a v nich mají
pozorovatelny, a to kvůli tomu, aby mohli prohlásit, že tu polovinu vesnice mají pod kontrolou.

Ukrajinci jsou náhle v EU obrovském ohrožení, že půjdou na frontu a země EU je vydají psychopatovi Zelenskému

V dírách v jižní části vesnice jsou pro změnu Rusové a ti tam jsou vlastně také z propagandistických
důvodů. Obě dvě strany tvrdí, že ta druhá strana nemá vesnici pod svojí kontrolou. A to je v podstatě
pravda. Kreml je spokojený, protože dosáhl svého. Ukrajinská ofenzíva selhala na celé čáře a začalo to,
co Kreml očekával – podpora Ukrajině ze strany západu začala praskat a rozkližovat se.
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https://href.li/?https://archive.ph/ZrUw8
https://href.li/?https://www.ukrinform.net/rubric-ato/3759842-some-of-weapons-promised-for-counteroffensive-still-on-their-way-to-ukraine-zelensky.html
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A po vyhazovu ministra obrany Ukrajiny nastal další krok, a to je shánění masa do ukrajinské armády po
celé Evropě! Na Ukrajině už totiž není kde brát. Právě proto začaly po celé Evropě neuvěřitelné scény,
donedávna naprosto nevídané. A není proto divu, že Ukrajinci teď zvažují emigraci ze zemí EU do
jiných zemí EU, které Ukrajince na Ukrajinu nevydávají. Kromě Česka se nově mohou spolehnout na
Rakousko, které již také oficiálně oznámilo [3], že Ukrajince uprchlé před mobilizací na Ukrajinu vydávat
nebude.

Ukrajinská četa u houfnice M-777

Nedotknutelní Ukrajinci, kteří byli ochraňování a upřednostňováni, se najednou stali terčem lovu a
deportačních řízení, protože Ukrajina obvinila všechny ukrajinské muže ve věku od 18 do 60 let, kteří
uprchli do Evropy a tím se vyhnuli mobilizační povinnosti.

Ukrajinská prokuratura je postupně zahajuje a posílá do evropských zemí tzv. extradiční žádosti o vydání
svých občanů kvůli stíhání z trestného činu vyhýbání se službě během mobilizace a válečného stavu.
Podle odhadů německého tisku by se tyto extradiční žádosti mohly týkat až 1,3 milionů Ukrajinců
mužského pohlaví ve věku 18 až 60 let, ale Ukrajina v první vlně bude mít zájem o extradice pouze
mladých Ukrajinců ve věku 18 až 35 let v průměru.

Ukrajinec v Irsku ukázal papír, který mu přišel z ministerstva spravedlnosti

Rovněž půjde hlavně o ty Ukrajince, kteří nemají status azylanta, ale pobývají na území EU na základě
pracovního povolení a přechodného či trvalého pobytu. Tím se myslí hlavně ukrajinští dělníci ze staveb, z
montoven atd. Ti ale paradoxně nepatří do skupiny uprchlíků před válkou, protože ti žili v EU již před
začátkem SVO na Ukrajině. A rovněž se to bude týkat Ukrajinců, kteří v EU a do EU pendlují na základě
vícevstupního Schengenského víza na 90 dnů.

https://href.li/?https://europeanconservative.com/articles/news/ukraine-demands-extradition-of-its-draft-age-men/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/M777ukraine.jpg
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Předvolání k soudu kvůli deportačnímu řízení

Ovšem jak ukázal případ [4] ze španělského Toleda, deportační řízení se klidně může týkat i ukrajinského
uprchlíka s přiznaným statusem azylanta před válkou. Nejnovějším příkladem je kauza Ukrajince z Irska,
kterému přišel dopis od ministerstva spravedlnosti (viz. foto výše), že proti němu bylo na žádost Ukrajiny
zahájeno deportační řízení. Tady je český přepis celého dopisu:

Vážený pane Dorošenko,

tímto dopisem Vás informujeme, že Ministerstvo spravedlnosti obdrželo od ukrajinské vlády žádost o Vaše
vydání. Žádost je založena na tvrzení, že máte na Ukrajině nárok na vojenskou službu a nesplnil
jste svou zákonnou povinnost sloužit v ozbrojených silách.

Podle zákona o vydávání z roku 1965 v platném znění má Irsko s Ukrajinou uzavřenou dohodu o
vydávání podle Evropské úmluvy o vydávání z roku 1957. Žádost o vaše vydání splňuje podmínky
stanovené v tomto zákoně, konkrétně:

-Jste obviněn/a z trestného činu, za který lze v Irsku i na Ukrajině uložit trest odnětí svobody v délce
nejméně jednoho roku.

-Tento trestný čin není politickým trestným činem nebo trestným činem souvisejícím s politickým trestným
činem.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/IrelandWritOfNotice.jpg
https://aeronet.news/video-ukrajinska-ofenziva-skoncila-debaklem-a-v-cele-evrope-zacal-zatah-na-ukrajinske-uprchliky-kteri-jsou-odsunovani-na-ukrajinu-aby-doplnili-rady-zdecimovane-ukrajinske-armady/
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-Na trestný čin se nevztahuje trest smrti.

Máte právo napadnout žádost o vydání u Nejvyššího soudu Irska Můžete také požádat o právní radu a
pomoc advokáta nebo obhájce. Pokud tak chcete učinit, měl byste se na ně obrátit co nejdříve

V pondělí 23. října 2023 v 10:00 hodin se musíte dostavit k Nejvyššímu soudu k projednání žádosti o
vydání. Pokud se nedostavíte, může být na vás vydán zatykač a můžete být zadržen až do ukončení
extradičního řízení. Vezměte prosím na vědomí, že tento dopis je pouze pojmem žádosti o vydání a
neznamená žádný rozsudek o Vaší vině či nevině. Rozhodnutí o tom, zda vás vydat, či nikoli, učiní
Nejvyšší soud po zvážení všech relevantních důkazů a argumentů.

A bude zajímavé sledovat, jak se k tomu budou evropské soudní dvory stavět, protože uprchlíky do
válečných zón a do zemí, kde probíhá válka, vydávat nelze, a to jak na základě Evropské Charty, tak i na
základě Dublinského protokolu. Jenže tohle je jiná situace. Tohle nejsou arabští uprchlíci, součást
globalistické agendy na islamizaci Evropy. Tohle jsou Ukrajinci! Slovanský národ, kterým západ
pohrdá, ale s výjimkou situace, kdy Ukrajinci v žoldu západu bojují a umírají ve válce proti Rusům,
kterými západ pohrdá a nenávidí je ještě více než Ukrajince.

Západní elity usilují válkou na Ukrajině o Double Hit

A není nic lepšího, než když se vám povede poštvat do války proti sobě dva národy, kterými opovrhujete a
chcete získat majetky obou národů! Protože jde od samotného počátku o Double Hit, tedy o dvojitou trefu.
Západní elity chtějí ve válce proti Rusku bojované Ukrajinci získat nejen kontrolu nad Ruskem a jeho
zdroji po porážce Ruska, ale když se to náhodou nepovede, tak chtějí získat veškeré majetky na Ukrajině,
která v té nepovedené válce proti Rusku přijde o všechny své muže, tedy podle hesla, že budou bojovat
do posledního Ukrajince!

Hlavní nervové centrum války na Ukrajině – Londýnské kanceláře Domu Rothschild

Takže, když nevyjde plán na poražení Ruska, vyjde plán na rozkradení, rozparcelování a rozporcování
celé Ukrajiny, která se tomu už v té době nebude moci bránit, protože všichni její muži budou pryč. A to
pryč znamená, že buď budou po smrti, nebo budou jako uprchlíci v EU, v Rusku a v podstatě po celém
světě. Na Ukrajině zůstanou jen důchodci, kteří jednoho dne umřou a celý ukrajinský národ na území
Ukrajiny vymře.

Západ si potom Ukrajinu rozdělí s Rusy. Na Ukrajince bude v té chvíli srát pes, budou méně než poslední
kolo u vozu. Posloužili svému účelu, padli všichni ve válce proti Rusku a Rusko neporazili, takže po
zásluze přišli o všechny své muže na frontě a i o svůj stát, řeknou západní elity ve vysokých lóžích v
Londýně, v Paříži a v Ženevě, až se bude účtovat, kolik ta válka stála a kolik Kyjev vlastně dluží
Londýnským kancelářím. Válka skončí pro Ukrajinu krachem a kolapsem.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/New-Court-Rothschild-London-1.jpeg
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Andor Šándor: Konflikt skončí kolapsem Ukrajiny

A to neříkám jenom já, ale to už říká dokonce i bývalý šéf české vojenské rozvědky Andor Šándor, který
pro polský list Myśl Polska poskytl rozhovor [5], ve kterém pronesl myšlenky, které rozhodně v Kyjevě rádi
neslyšeli, ale realita je prostě neúprosná. Sándor pronesl v rozhovoru tento zásadní názor:

– Obávám se, že konflikt na Ukrajině je válkou, která skončí kolapsem Ukrajiny, utrpěním těžkých
ztrát a krachem. Ve světě dojde k dalšímu zmrazenému konfliktu, který způsobí mnoho problémů té části
Evropy, ve které žijeme. Na základě historických zkušeností a vzhledem k vnímaným hrozbám a zátěži
bude Rusko i nadále faktorem spojujícím země střední a východní Evropy.

Podle Sándora se z války na Ukrajině tak stane zmrazený konflikt podle modelu války na Korejském
poloostrově, kde trvá válečné příměří a klid zbraní ve zmrazené a oficiálně neukončené válce již rovných
70 let, výročí bylo nedávno 27. července. Neukončená válka bude rovněž vítaným řešením pro Kreml,
protože půjde o pojistku pro Kreml, že se Ukrajina nestane členem NATO.

Andor Šándor, bývalý šéf vojenské rozvědky

Ve stavu trvající války, která je pouze na dobu neurčitou přerušena příměřím, nelze takovou zemi přijmout
do NATO, protože by hrozilo, že jakmile se napadená země stane členem, využije svého nově získaného
členství v alianci ke zrušení příměří a k obnovení bojů, ale tentokrát už jako člen NATO, který může ihned
vyvolat článek 5 smlouvy NATO a požádat o kolektivní obranu. Je jasné, že státy NATO, i přes všechnu
podporu a pomoc, mezi sebe Ukrajinu nevezmou do doby, než bude zaručené, že Ukrajina svým
členstvím nezatáhne NATO do konfliktu s Ruskem.

Zmrazený konflikt bude Kremlu vyhovovat, zaručí trvalou hrozbu zatažení NATO do války s Ruskem a tím prevenci před přijetím Kyjeva do aliance

A k takovému členství v NATO bude muset Ukrajina s Ruskem uzavřít mírovou smlouvu. Příměří na
Ukrajině ke vstupu Kyjeva do NATO nestačí. Rusku to bude vyhovovat. Cíl bude dosažen. Ukrajina
nebude členem NATO. Nikoliv kvůli tomu, že by se zavázala k neutralitě, ale kvůli tomu, že členové NATO
ji mezi sebe kvůli trvající válce nevezmou.

Rusové tak dosáhnou svého. Ukrajina se však ekonomicky zhroutí a zkolabuje, protože na rozdíl od Jižní
Koreje, ve které je rozmístěna americká armáda, nedojde k rozmístění vojska USA ani jiného člena na
území Ukrajiny, takže investoři budou mít strach do země přijít a investovat do obnovy země, která se
kdykoliv bez americké armády může znovu ocitnout v živé válce. Jediná armáda, která na Ukrajinu zřejmě
přijde, kromě té ruské, bude polská armáda. Anexe Haliče pod záminkou mírové operace je čím dál
reálnější program Varšavy. Korejský model se prostě pro Ukrajinu nehodí.

https://href.li/?https://myslpolska.info/2023/09/07/sandor-obawiam-sie-ze-zostaniemy-wciagnieci-w-wojne/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/AndorSandor.jpg
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Vladimir Putin, prezident Ruské federace

Ekonomický rozvoj Jižní Koreje po skončení války totiž nastal kvůli garanci a rozmístění americké
armády v Jižní Koreji, která fungovala a dodnes funguje jako psychologická pojistka pro západní
investory, že KLDR nevtrhne do Jižní Koreje a nedojde ke znárodnění západních investic a podniků v
Jižní Koreji. Jenže na území Ukrajiny v případě příměří žádný takový kontingent americké armády
nebude. A to právě kvůli strachu z oživení války s Ruskem po vstupu US Army, a tentokrát v přímém
střetu Rusů s NATO. Proto se nedá očekávat, že se investoři pohrnou na Ukrajinu a bez peněz a investic
nemůže Ukrajina přežít. Proto krach Ukrajiny po vyhlášení a dojednání eventuálního příměří je velmi
pravděpodobným scénářem.

-VK-
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